

中注协：2007年CPA辅导教材勘误整理《会计》PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

[https://www.100test.com/kao\\_ti2020/241/2021\\_2022\\_\\_E4\\_B8\\_AD\\_E6\\_B3\\_A8\\_E5\\_8D\\_8F\\_EF\\_c45\\_241983.htm](https://www.100test.com/kao_ti2020/241/2021_2022__E4_B8_AD_E6_B3_A8_E5_8D_8F_EF_c45_241983.htm) 财政部注册会计师考试委员会办公室 2007年度注册会计师全国统一考试辅导教材

出版后，我们收到了考生对教材提出的问题。目前，我们对相关问题进行了分类整理，具体分科解答如下。一、《会计》

1、教材差错更正

(1) 教材第35页，正数第六行的"短期投资"改为"投资"，"现金"改为"资金".本段最后一句改为"购买股票、债券等时，根据持有金融资产的目的，按实际发生的金额，借记“交易性金融资产”等科目，贷记“其他货币资金存出投资款”科目。

(2) 教材第42页例3-1：改为甲公司支付1060000从二级市场购入公司发行股票，而不是1000000元。

(3) 教材第48页至第51页 [例3 - 5] 答案中的"持有至到期投资本金"全部改为"持有至到期投资成本"，共四处。

(4) 教材第49表3-2下方" $*1138=.....-3$ "，3是-3次方，应为右上角。

(5) 教材第115页第6行： $55250000 \times 0.0221$ 应改为： $55250000 \times 10\%$ 。

(6) P118，倒数第二行上面，增加：6.未使用的固定资产，其计提的折旧应计入"管理费用".

(7) 教材第121页倒数第三行：删除"不考虑预计净残值和".

(8) 教材第131页正数第三段的倒数第二行，5万元改为6万元。同页，表7 - 1第4列"利息"改为"利率".

(9) 教材第133页正数第4行的会计分录应改为：借：无形资产商标权 5020000 贷：实收资本（或股本） 5000000 银行存款 20000

(10) 教材第145页，正数第8行贷记"无形资产"科目改为：贷记"累计摊销"科目。同页，例题7-9第三行100万元改为10元。

(11) 教材第161页正数第10

行，处置投资性房地产后面添加标点符号"."。例16上面一段的倒数第1、2行中"；"改为"，"。(12)教材第162页正数第14行的"投资性房地产已出租土地所有权"改为"投资性房地产土地所有权"。同页，第(3)笔会计分录中，出售时其他业务成本应为19425000元，摊销应为10575000元。(13)教材第175页，最后一笔分录，借方应增加："营业外支出 2 200 000"。(14)教材第239页倒数第3行，"公允价值变动损益"改为"可供出售金融资产公允价值变动"。(15)教材第255页正数第8行，(P/A, r, 10)改为：(P/A, r, 5)；(16)教材第259页第5行：(100 ÷ 5) 应为 (10 ÷ 5) (17)教材第264页第14行："库存商品"应为"发出商品" (18)教材第274页：第一笔会计分录的数字是否应为1100000，第二笔会计分录的数字是否应为900000。(19)教材第299页：(11) = (100000-200000) (100000-100000) .....这个(100000-100000)改为(953800 - 953800)。(20)教材第347页第六段：删除"重组债券的账面余额与重组后债权的账面价值之间的重组后债权的账面价值"。100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 [www.100test.com](http://www.100test.com)